

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: a lőrinci Községi Házban **Lőrinci Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2010. június 09-i r e n d k í v ü l i** ülésén.

<u>Jelen vannak:</u>	Víg Zoltán	polgármester
	Peterke Zoltán	alpolgármester
	Hegyí László	képviselő
	Husanyicáné Érsek Enikő	képviselő
	Kiss Lajosné	képviselő
	Nagy László	képviselő
	Pálinkás Péter	képviselő
	Petró Lajos	képviselő
	Szűcs Sándor	képviselő
	Román Ernő	mb.aljegyző
	Víg Zoltánné Varga Krisztina	irodavezető
	Elek Lajos	irodavezető
	Daróczi Sándor	PB tag
	Dr. Vida Sándor	ügyvéd

Az ülésről távol van:

Jánosi László	képviselő
Kelemen Attila	képviselő
Kis Lajosné	képviselő
Szendrő Ferenc	képviselő

Víg Zoltán – polgármester - köszönti a képviselő-testület tagjait és a meghívott vendégeket. Megállapítja, hogy 9 képviselő jelen van, a rendkívüli ülés határozatképes, azt megnyitja. (Kelemen Attila, Kis Lajosné és Szendrő Ferenc képviselők jelezték távolmaradásukat, Jánosi László képviselő nem jelezte távolmaradását, Hegyi László képviselő későbbre jelezte érkezését.)

Polgármester úr felkéri Nagy László és Pálinkás Péter képviselőket a jegyzőkönyv hitelesítésére.

Polgármester úr módosító javaslata, hogy a meghívó szerinti 3. napirendi pontot – Előterjesztés a lőrinci városközpont projektfejlesztéséről – a képviselő-testület vegye le napirendjéről, mert az anyaghoz szükséges még egy egyeztető tárgyalás, ezt követően csütörtök, vagy péntek reggel tárgyalnánk meg egy rendkívüli testületi ülés keretében. A jövő héten szerdán szintén rendkívüli ülés lesz, ahol Lőrinci város jegyzőjének a megválasztására kerül sor. A rendkívüli képviselő-testületi üléseket lehetőség szerint a szerdai napokon fogjuk megtartani, mert dr. Vida Sándor ügyvéd úr a szerdai napokon tartózkodik Lőrinciben, és segíti a képviselő-testület munkáját.

Polgármester úr szavazásra bocsátja a meghívó szerinti napirendi pontokat a javasolt módosítással.

A képviselő-testület **9 igen** szavazattal elfogadta a meghívó szerinti napirendi pontokat a javasolt módosítással és a következő határozatot hozta.

Lőrinci Város Önkormányzata Képviselő-testületének határozata

A képviselő-testület 2010. június 09-i ülésének napirendi pontjairól

1. A Lőrinci Városi Újság Szerkesztőbizottságának megválasztásáról szóló 82/2006. (X. 12.) önkormányzati határozat módosítása
2. A Lőrinci Város Kft. tisztségviselőinek megbízása
3. A Március 15. Gimnázium, Szakképző Iskola „A” és „D” épületeinek felújítása tárgyában beadott pályázathoz szükséges kivitelezői közbeszerzési eljárás eredményhirdetése

I. NAPIRENDI PONT

A Lőrinci Városi Újság Szerkesztőbizottságának megválasztásáról szóló 82/2006. (X. 12.) önkormányzati határozat módosítása (Előterjesztés írásban csatolva.)

Dr. Vida Sándor – ügyvéd – a múlt héten Érsekné Mosóczi Mária irodavezetővel és Papp Hajnalka megbízott intézményvezetővel végigbeszéltük az anyagot, a jogszabályt megnéztük hozzá, semmi jogszabályba ütköző dolog nincs a Szerkesztőbizottság elnöki tisztségének, tagjainak megválasztásával kapcsolatban. Ennek alapján készült az előterjesztés.

Nagy László – képviselő – javasolom Hóka Mónikát a Szerkesztőbizottság elnöki tisztségére és a bizottság tagjaival is egyetértek.

A kérésem, hogy az újságon lehessen észrevenni, hogy nemcsak Hóka Mónika csinálja. Jó lenne, ha kitűnne az újságból, hogy többen vannak. Az újság biztosan jól működik, de nemcsak nevek kellene, hanem munka is.

Dr. Vida Sándor – ügyvéd – a múlt hét folyamán folyt megbeszélésen felszínre is került, hogy senkit nem vontak be a munkába. A főszerkesztőnek, illetve a Szerkesztőbizottságnak nagyon komolyan együtt kell működni. Nekik kell felkérni azokat a Lőrinci város közéletében tevékenykedőket, akik érdemesek arra, illetve

olyan szakterületen irányító, vagy simán állampolgárként tevékenykednek a városért, hogy a cikkeket megírják. Nem a Szerkesztőbizottságnak és a főszerkesztőnek a kizárólagos dolga a megjelenő cikkek megírása, hanem a közélet felpezsdítésére pontosan azért, hogy a város előbbre jusson. Ez egy koordináló feladat, úgy gondolom, ez a folyamat már elindult, és ezek előbbre fogják vinni mind az újság tartalmasabb megjelenését, mind a város életét.

Kiss Lajosné – képviselő – teljesen egyetérték Nagy László képviselő úrral. Tegnap az egyik szerkesztőbizottsági taggal, Nagyné Matula Mártával beszélgettünk az újságról, részéről rendben is van, ő vállalja ezt a feladatot. Javaslom, Oláh Ferencet kérdezzük meg, hogy szeretne-e továbbra is szerkesztőbizottsági tagként dolgozni. Annak idején Nagy László úrral szerkesztőbizottsági tagok voltunk, de mi mentünk is a Szerkesztőbizottság elnökéhez azzal, hogy nekünk ilyen-olyan javaslataink vannak, nemcsak arra vártunk, hogy ő keressen minket, hanem fordítva is megvolt, hogy vittük az anyagot, szóltunk az intézményvezetőknek, utánajártunk a dolgoknak.

Román Ernő – mb. aljegyző – az elmúlt képviselő-testületi ülésen Jánosi képviselő úr kérdésére, hogy Tari Ottó vállalja-e a főszerkesztőséget, bejelentettem, hogy úgy nyilatkozott Tari Ottó, hogy nem vállalja továbbra a főszerkesztőséget. Érsekne Mosóczi Mária irodavezető és Papp Hajnalka megbízott intézményvezető Tari Ottóval megbeszélte, hogy mi az elképzelés, hogyan működne tovább az újság és Tari Ottó írásban tett egy nyilatkozatot, hogy természetesen továbbra is vállalja a főszerkesztés feladatait és segíti a munkát.

Víg Zoltán – polgármester – tudomásom szerint Oláh Ferenc úrral történt megbeszélés és vállalja továbbra is a szerkesztőbizottsági munkát, de ha nem, akkor ismételten a képviselő-testület elé hozzuk ezt a témát.

A napirendi ponthoz több hozzászólás nem lévén, a javasolt módosítással szavazásra bocsátja az előterjesztés szerinti határozati javaslatot a Lőrinci Városi Újság Szerkesztőbizottságának megválasztásáról.

A képviselő-testület **9 igen** szavazattal elfogadta a javaslatot és a következő határozatot hozta.

**Lőrinci Város Önkormányzata Képviselő-testületének
100/2010. (VI. 09.) önkormányzati határozata**

**A Lőrinci Városi Újság Szerkesztőbizottságának megválasztásáról szóló
82/2006. (X. 12.) önkormányzati határozat módosításáról**

Lőrinci Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Lőrinci Városi Újság Szerkesztőbizottságának megválasztásáról szóló 82/2006. (X. 12.) önkormányzati határozat módosítására vonatkozó előterjesztést megismerte és az alábbi határozatot hozta:

1. Lőrinci Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Tompa Z. Mihály Szerkesztőbizottságban betöltött elnöki munkájára, a Bizottságban való

bármilyen közreműködésére a továbbiakban nem tart igényt, 2010. június 9. napjától ez alól felmenti.

2. A képviselő-testület a Lőrinci Városi Újság Szerkesztőbizottsága elnökének **Hóka Mónikát** választja.
3. A Szerkesztőbizottság tagjai: **Nagyné Matula Márta**
Oláh Ferenc

II. NAPIRENDI PONT

Lőrinci Város Kft. tisztségviselőinek megbízása (Előterjesztés írásban csatolva.)

Víg Zoltán – polgármester – röviden ismerteti az előterjesztést, majd elmondja, hogy Hős Károly úr nem hívta össze a felügyelő bizottság üléseit, nem csinált semmit, szükséges lenne a személyi változás. Daróczi úr vállalja a kft. ügyvezetését, Peterke Zoltán és Szűcs Sándor képviselő urak pedig továbbra is vállalják a felügyelő bizottsági tagságot.

(Hegyi László képviselő megérkezett, létszám 10 fő.)

Nagy László – képviselő – javasolja Hegyi László képviselő urat, ha pedig nem vállalja, akkor Pálinkás Péter képviselő urat a Felügyelő Bizottság harmadik tagjának.

Hegyi László – képviselő – vállalja a felügyelő bizottsági tagságot.

Daróczi Sándor – Pénzügyi Bizottság külsős tagja – Hegyi László úrral kb. egy éve volt egy kis problémája, azóta nincsenek beszélő viszonyban, így nem tudnak együtt dolgozni.

Hegyi László – képviselő – visszavonja a nyilatkozatát.

Pálinkás Péter – képviselő – vállalja a felügyelő bizottsági tagságot.

Víg Zoltán – szavazásra bocsátja az előterjesztés szerinti határozati javaslatot, a javasolt kiegészítéssel, mely szerint Lőrinci Város Kft. ügyvezetőjének Daróczi Sándort, tagjainak Peterke Zoltán alpolgármestert, Szűcs Sándor képviselőt és Pálinkás Péter képviselőt bízta meg.

A képviselő-testület **10 igen** szavazattal elfogadta a javaslatot és a következő határozatot hozta.

**Lőrinci Város Önkormányzata Képviselő-testületének
101/2010. (VI. 09.) önkormányzati határozata**

A Lőrinci Kft. tisztségviselőinek megbízásáról

Lőrinci Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megismerte és megtárgyalta a Lőrinci Város Kft. tisztségviselőinek megbízásáról szóló előterjesztést és az alábbi döntést hozta:

A Lőrinci Város Kft. tisztségviselőit **2010. december 31-ig** az alábbiak szerint bízza meg:

A cég ügyvezetőjének: **Daróczi Sándor Pénzügyi Bizottság külsős tagja**

A Felügyelő Bizottság tagjainak:

**Peterke Zoltán alpolgármester
Pálinkás Péter képviselő
Szúcs Sándor képviselő**

A képviselő-testület felhívja és felhatalmazza Lőrinci város polgármesterét, hogy a gazdasági társaság tisztségviselőinek bejegyzéséhez szükséges intézkedéseket tegye meg.

Határidő: 2010. június 15.

Felelős: Víg Zoltán polgármester

III. NAPIRENDI PONT

A Március 15. Gimnázium és Szakképző Iskola „A” és „D” épületeinek felújítására kiírt közbeszerzési eljáráson részt vett pályázók bírálata
(Előterjesztés írásban csatolva.)

Elek Lajos – irodavezető – röviden ismerteti az előterjesztést.

Román Ernő – mb. aljegyző – az előterjesztés második oldalán kér javítást, Kis Lajosné a közbeszerzési bizottság elnökeként írta alá az előterjesztést, tehát a bíráló bizottságot közbeszerzési bizottságra kell kijavítani.

Víg Zoltán – polgármester - a napirendi ponthoz több hozzászólás nem lévén, szavazásra bocsátja az előterjesztés szerinti határozati javaslatot a Március 15. Gimnázium és Szakképző Iskola „A” és „D” épületeinek felújítására kiírt közbeszerzési eljáráson részt vett pályázók bírálatáról.

A képviselő-testület **10 igen** szavazattal elfogadta az előterjesztés szerinti határozati javaslatot és a következő határozatot hozta.

Lőrinci Város Önkormányzata Képviselő-testületének
102/2010. (VI. 09.) önkormányzati határozata

A Március 15. Gimnázium és Szakképző Iskola „A” és „D” épületeinek
felújítására kiírt közbeszerzési eljáráson részt vett pályázók
bírálatáról

Lőrinci Város Önkormányzatának Képviselő-testület megtárgyalta a Március 15. Gimnázium és Szakképző Iskola „A” és „D” épületeinek felújítására kiírt közbeszerzési eljáráson részt vett pályázók bírálatáról szóló előterjesztést és az alábbi határozatot hozta.

A közbeszerzési eljárás nyerteseként:

ALPINE Hungária Építőipari Kft.-t
(1117, Budapest, Fehérvári út 50-52.)

hirdeti ki.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a szükséges dokumentumok és szerződés aláírására, illetve megkötésére.

Felelős: Víg Zoltán polgármester
Határidő: 2010. június 30.

Víg Zoltán – polgármester – több napirendi pont nem lévén, megköszöni a részvételt és az ülést lezárja.

K.m.f.

Víg Zoltán
polgármester

Román Ernő
mb.aljegyző

Nagy László
képviselő
jkv.hitelesítő

Pálinkás Péter
képviselő
jkv.hitelesítő

